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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 11.11.2015 ora 08.00 – 12.11.2015, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 12.11.2015, ora 06.00 
RÂURI: Debitele au fost în general staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: 
Vişeu, Iza, Tur, Someșul Mare, unde au fost în ușoară scădere.  
Debitele se situează la valori cuprinse între 30–90% din mediile multianuale lunare, mai mari (în 
jurul şi peste normalele lunare) pe Prahova, pe râurile din Dobrogea, pe unele râuri din bazinele 
inferioare ale Vedei şi Argeşului si izolat unii afluenţi ai Oltului inferior (Cibin, Olăneşti, 
Luncavăţ, Cungrişoara) şi mai mici (10- 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele: Iza, 
Tur, Crişul Negru, Moraviţa, Rm. Sărat, Jijia şi Bârlad şi unii afluenţi ai Someşului (Bistriţa, 
Lonea, Lăpuş) şi Mureşului inferior (Secaş, Ampoi, Râul Mare, Cerna). 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
 

Debitele vor fi în general staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Tur 
și cursul mijlociu și inferior al Mureșului unde vor fi în ușoară scădere. 
Creşteri izolate de niveluri şi debite datorită precipitaţiilor slabe prevăzute se pot produce pe 
unele râuri mici din zonele de munte din nordul și centrul țării. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
DUNARE: Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 11.11 – 12.11.2015 a fost 
în scădere, având valoarea de 2900 m3/s, sub media multianuală a lunii noiembrie (4650 
m3/s). 
Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 
 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (2800 m3/s). 
Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere. 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 11.11.15, ora 08.00 – 12.11.15, ora 06.00 
În ţara, vremea a continuat să se încălzească şi a fost deosebit de caldă pentru a doua decadă a 
lunii noiembrie, abaterile pozitive ale valorilor diurne ajungând până la 10...13 grade în Moldova, 
Oltenia şi vestul Munteniei. Cerul a fost variabil, cu înnorări temporare în cursul zilei îndeosebi 
în nord-vestul, centrul şi sud-estul teritoriului, unde pe arii restrânse a plouat slab şi trecător. La 
munte, izolat s-au semnalat precipitaţii slabe, ploi şi burniţe. Vântul a prezenta intensificări în 
Moldova, Dobrogea, Oltenia şi local în Transilvania şi Muntenia, iar la munte a  suflat tare, cu 
precădere în zona înaltă a Carpaţilor Orientali, unde viteza la rafală a depăşit 100 km/h. 
Temperaturile maxime s-au încadrat între 12 grade la Întorsura Buzăului şi 24 de grade la 
Drăgăşani şi Videle, iar la ora 06 erau între 4 grade la Voineasa şi Miercurea Ciuc şi 16 grade la 
Mahmudia. 
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OBSERVAŢII:  În intervalul de diagnoză a fost în vigoare o atenţionare cod galben de fenomene 
meteo periculoase imediate referitoare la intensificările vântului, emisă de către SRPV Bacău. 
 
La Bucureşti, vremea a continuat să se încălzească şi a fost deosebit caldă pentru această 
perioadă, abaterile pozitive ale valorilor diurne fiind de 8...9 grade. Cerul a fost variabil, cu 
înnorări temporare în cursul zilei, iar după-amiază trecător a plouat slab. Vântul a suflat slab şi 
moderat. Temperatura maximă a fost de 18 grade la Afumaţi şi 19 grade la Filaret şi Băneasa, iar 
la ora 06 erau 5 grade în Băneasa, 8 grade la Filaret şi 9 grade la Afumaţi. 
 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 12.11.15, ora 08.00 – 13.11.15, ora 08.00 
În ţara, vremea va fi deosebit de caldă pentru această dată. Astfel, temperaturile maxime se vor 
încadra între 14 grade în Maramureş şi Transilvania şi 24 de grade în Oltenia, iar cele minime 
între 3 şi 12 grade. Cerul va fi variabil la senin, cu unele înnorări în regiunile nordice şi centrale, 
unde numai izolat, cu precădere la munte, va ploua slab. Vântul va sufla slab şi moderat, cu 
intensificări susţinute pe crestele montane, iar spre sfârşitul intervalului şi în Moldova şi pe 
litoral. Pe arii restrânse în zonele joase, îndeosebi noaptea, se va semnala ceaţă. 
 

La Bucureşti, vremea se va menţine deosebit de caldă pentru această dată din an. Cerul va fi 
mai mult senin, iar vântul va sufla slab şi moderat. Temperatura maximă va fi de 20...21 de 
grade, iar cea minimă de 7...9 grade. 
 
 

II. CALITATEA APELOR 
 
1.1. Pe fluviul Dunarea 
 

GNM, Comisariatul Judeţean Brăila informează că în data de 11.11.2015, ora 09.30, pe malul 
stâng al fluviului Dunărea, km 173+500, s-au observat irizaţii pe suprafaţa apei, în incinta 
bazinului de armare, în zona SC Vard SA, Brăila. 
Angajaţii SC Vard SA au acţionat cu 10 kg de produs petroabsorbant în zona în care s-au cantonat 
irizaţiile de produs petrolier. 
 
1.2. Pe râurile interioare 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
1.3. Pe Marea Neagra 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 
III.  CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate 
în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă 
pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 
(ozon) și ale valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 10 microni) 
(50 µg/mc). 
 
 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
ARBDD Tulcea: 
- revine telefonic cu informaţii referitoare la incendiul semnalat în data de 09.11.2015, în jurul 
orei 16.30, în zona Complex Matiţa-Merhei (zona Câşla), în cadrul Districtului Ecologic Chilia, 
judeţul Tulcea, s-a stins de la sine în cursul nopţii de 10.11.2015. A ars cca. 1500 ha stuf, papură 
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şi rogoz. Nu au fost afectaţi arborii de pe malul canalelor şi nu au fost observate mortalităţii de 
păsări şi mamifere. 
- informeaza telefonic că în data de 11.11.2015, ora 10.00, a izbucnit un incendiu de vegetaţie, 
zona de recoltare a stufului Insula Mieilor (zona economica), în cadrul Districtului Mihai Viteazu. 
Incendiul este în desfăşurare.Se va reveni cu informatii. 
- informează telefonic că în data de 11.11.2015, ora 13.30, a fost semnalat un incendiu de 
vegetaţie în apropierea localitaţii Mila 23, în cadrul Districtului Crişan, aval mal stâng în 
apropierea pensiunii PFA Paradise Delta House . În apropiere se află cherhanaua de la SC Fisheris. 
Focul este în desfăşurare. Arde vegetaţie palustră de stuf, papură, zălog şi rogoz. Se mai observă 
un incendiu în zona lac Ligheanca, lac Văcaru care este în desfasurare. Se va reveni cu informatii 
la stingerea incediilor. 
- informeaza telefonic că în data de 11.11.2015, a izbucnit un incendiu de vegetaţie, zona lac 
Litcov. ISU nu are acces. Nu există pericol de propagare. Se va reveni cu informaţii. 
 

GNM, Comisariatul Judeţean Brasov revine cu informaţii referitoare la accidentul rutier din data 
de 10.11.2015, pe DN 1, comuna Viştea, loc.Viștea de Jos, judeţul Braşov în urma căruia o 
cisternă, aparţinând Treiro SRL Ilfov, încărcată cu 24 tone kerosen s-a răsturnat, precizând că în 
rigolă pluvială a DN1 s-a scurs întreaga cantitate din autocisternă, respectiv 24 tone, în intervalul 
orar 10.11.2015, ora 08.00 - 11.11.2015 ora 10.16. 
 
Datorită intervenţiei echipei SGA Brasov, prin depunerea de material absorbant şi execuţia unui 
baraj de pământ pe rigola DN1, scurgerile au fost stopate, împiedicându-se deversarea acestora 
în canalul de desecare şi implicit în râul Olt. 
 
În 11.11.2015, ora 10,16 autocisterna a fost ridicată. În acest interval de timp întreaga cantitate 
de kerosen, a fost absorbită cu 2100 kg de spill-sorb. SC TREIRO SRL Ilfov a încheiat contract de 
decontaminare a rigolei pluviale şi decopertare parţială a solului de pe taluzul şi radierul 
acesteia, cu SC Rian Consult SRL Zarnesti. 
 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 
 

4. În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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